棠外附小四年级上册第一周

数 学 试 题

班级               姓名               家长签字         
一、计算：1、直接写出得数：
660÷3=
325×0=        500÷2=
270÷9=       70×50=
31×12=       780-329=        85×15=        25×24=       534+398=
2、竖式计算
246+359=           901-235=
38×51=            84÷6=

3、脱式计算：
27×42-500        180+ 420÷6         270-70×3        330÷3+117
二、填空题
1、一千一千地数，10个一千是（        ）；一万一万地数，10个一万是（        ）；
2、87563中的8在（        ）位上，表示（            ）；
3、个、十、百、千、万、十万、百万、千万、亿...都是（          ）；
4、460230000是（       ）位数，最高位是（       ）位，这个数是由（      ）个亿，
（       ）个千万，2个（       ）和3个（       ）组成；
5、8006750读作：                      ；907050800读作：                       ；
   38604576读作：                     ；500200100读作：                       ；
6、 十八万零九十  写作：                    ；二千四百一十五万  写作：                  ；
7、 和亿相邻的两个计数单位是（        ）和（       ）；从个位起，第六位是（        ）位，第九位是（        ）；
8、  按规律填数。
（1）76000、77000、           、           、80000。
（2）20500、           、20300、20200、           。
（3）（       ）、十万、（        ）、（        ）、二十五万。
9、100张纸摞在一起大约是1厘米。十万张纸摞在一起大约有（           ）米。
三、选择题
2、据统计，2011年年底我国大陆人口约为1347350000人，1347350000读作（        ）
 A、一亿三千四百七十三万五千           B、十三万四千七百三十五
C、十三亿四千七百三十五万             D、一千三百四十七万三千五百
3、下面的八位数中一个零也不读的是（        ）
 A、80000400                           B、80040000
C、80000004                           D、1459030700
4、下面数中只读一个零的是（          ）
 A、56900                              B、40080500
 C、370600                             D、7077070
5、一百万一百万地数，数一百次是（        ）
 A 一亿         B   一千万       C  一百万       D十亿
五、思维冲浪
★★1、一个六位数，最高位是9，最低位是2，十位数字是个位数字的2倍，千位数字与十位数字的和是11，其余数位上是0，这个数是               ；读作：                   。
★★★2、用4个7、3个0按要求组成一个七位数：①、三个零都不读：                     ；
②、只读一个零：                         ；③、只读两个零：                        ；
★★★3、一桶油连桶重180千克，卖出一半油后，连桶还有100千克，问原来油和桶各多少千克？
★★★★4、鸡兔同笼，从上面数有10个头，从下面数有28只脚，问：鸡有几只？兔有几只？（画图分析哟）
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